Voici la correction des activités données le jeudi 26 et vendredi 27 mars.

Vérifie ton travail et corrige tes réponses si elles sont fausses ou incompleétes.

1.

4,

Pourquoi le Petit Poucet seme-t-il des cailloux ? Le Petit Poucet a été abandonné dans |a forét. Il seme des cailloux
pour pouvoir retrouver son chemin.

Pourquoi les cailloux semés ont-ils disparu ? Justifie ta réponse par une phrase du texte. Les cailloux ont disparu
car ils ont été mangé par l'autruche : "ce matin j'ai mangé les cailloux blancs que tu semais" ligne 20 et 23.
Qu'est-ce qui est bizarre avec cette autruche ? L'autruche est étrange car elle mange n'importe quoi et elle fait
autant de bruit qu'un orchestre.

Donne un titre a ce récit. Suggestions : "Une rencontre étrange" ; "Le Petit Poucet et |'autruche"

Petit Poucet (nom propre) sema (verbe) des (déterminant) cailloux (nom commun) pour (préposition) retrouver (verbe)

son (déterminant possessif) chemin (nom commun)

Monte (verbe) sur (préposition) mon (déterminant possessif) dos (nom commun) je (pronom personnel) vais (verbe)

trés (adverbe) vite (adverbe)

ok wWNR

Le Petit Poucet sema des cailloux. > passé simple (semer)

Soudain, il entend rire. > présent (entendre)

C'est moi qui fais ce bruit. > présent (faire)

Je ne les verrai plus ? > futur (voir)

Ce matin, j'ai mangé deux cloches. > passé composé (manger)

Il'y a sGrement du vrai dans ce que vous dites. > présent (avoir) / présent (dire)



